

Р І Ш Е Н Н Я

Про здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами міської ради у 2016 році

Керуючись п. 9 ч.1 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до ст. 38 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» Біляївська міська рада **ВИРШИЛА:**

1. Звіт про здійснення регуляторної політики виконавчими органами Біляївської міської ради у 2016 році взяти до відома (додається).

2. Виконавчим органам міської ради – розробникам регуляторних актів при проведенні регуляторної діяльності:

2.1. Забезпечити обов'язкове виконання положень Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» від 11.09.2003р. № 1160-IV(зі змінами), постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2004 р. № 308» від 16.12.2015р. №1151.

2.2. Інформувати відділ соціально-економічного розвитку про розробку нових проектів регуляторних актів, які не були включені до плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів у сфері господарської діяльності на 2017 рік.

2.3. Надати відділу соціально-економічного розвитку в термін до 01.06.2017 року плани-графіки здійснення заходів з відстеження результативності діючих регуляторних актів з зазначенням термінів виконання заходів.

2.4. Оприлюднювати звіти про здійснення заходів з відстеження результативності регуляторних актів на офіційному сайті Біляївської міської ради.

2.5. Надати відділу соціально-економічного розвитку пропозиції до плану діяльності виконавчих органів міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2018 рік у термін до 01.12.2017 року.

3. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на постійну депутатську комісію з питань інвестиційної діяльності, розвитку підприємництва та регуляторної діяльності (голова комісії Кукушкін О.Ю.).

Біляївський міський голова

М.П.Бухтіяров

№ 295-19/VII від 23 лютого 2017 року
м.Біляївка

ЗВІТ
про здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами
Біляївської міської ради у 2016 році

I. Вступ

Протягом 2016 року реалізація державної регуляторної політики Біляївською міською радою та її виконавчим комітетом проводилась з дотриманням вимог, визначених Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності». У 2016 році було створено відділ соціально-економічного розвитку виконавчого комітету Біляївської міської ради Одеської області, який у відповідності до ст.31 Закону, є відповідальним структурним підрозділом з питань реалізації у виконавчому комітеті міської ради положень вищезазначеного Закону, спільно з постійною депутатською комісією з питань інвестиційної діяльності, розвитку підприємництва та регуляторної діяльності на постійній основі здійснювали системний контроль за забезпеченням дотримання розробниками регуляторних актів планування регуляторної діяльності, процедур підготовки проектів регуляторних актів, у тому числі обґрунтованого аналізу результатів їх регуляторного впливу та своєчасністю підготовки звітів про відстеження результативності регуляторних актів.

II. Загальна частина

У відповідності з нормами Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» за пропозиціями структурних підрозділів виконавчого комітету Біляївської міської ради було сформовано та затверджено плани підготовки проектів регуляторних актів на 2016 рік.

На виконання ст. 34 Закону та з метою недопущення прийняття регуляторних актів, які є непослідовними, неефективними або економічно недоцільними, підготовлені проекти регуляторних актів разом з аналізом регуляторного впливу направлялися до Державної регуляторної служби України для отримання рекомендацій, пов'язаних з чіткою відповідністю положень підготовлених проектів нормам регуляторного законодавства. Отримані рекомендації були враховані. Крім того, проекти розглядалися відповідальною депутатською комісією та надавались висновки.

Протягом 2016 року прийнято регуляторних актів:

а) міською радою – 2 рішення, а саме:

1. «Про встановлення місцевих податків та зборів на території Біляївської об'єднаної територіальної громади» № 159-11/VII від 06 липня 2016 року;
2. «Правила розміщення зовнішньої реклами на території Біляївської об'єднаної територіальної громади» № 223-14/VII від 12 жовтня 2016 року;

Рішення міської ради, якими затверджено місцеві податки та збори, були затверджені відповідно до вимог Податкового Кодексу України та оприлюднено у термін до 15 липня 2016 року.

б) виконавчим комітетом міської ради – 1 рішення:

1. «Про встановлення тарифів на послуги з централізованого водопостачання, що надаються комунальними підприємствами м. Біляївка» № 2 від 28 січня 2016 року.

Для визначення ефективності прийнятих рішень розробниками проведено 2 відстеження результативності дії регуляторних актів, а саме: базових відстежень - два.

Проведені заходи з відстеження дії регуляторних актів по показниках, визначених у аналізах регуляторного впливу до них показали, що прийняті регуляторні рішення відповідають нормам Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності». Згідно з висновками у звітах розробників є актуальними та на момент проведення заходів з відстеження не потребують внесення змін та доповнень.

З метою доступності та відкритості регуляторної діяльності Біляївської міської ради та її виконавчих органів щодо діючих регуляторних актів, які регулюють відносини у сфері господарської діяльності на території Біляївської об'єднаної територіальної громади, розміщено відповідний обсяг інформації на сайті Біляївської міської ради та були оприлюднені в газеті «Вісті Біляївки» в визначений законодавством термін.

III. Висновки

Біляївською міською радою та її виконавчим комітетом протягом 2016 року було прийнято ряд важливих для території громади вище зазначених рішень.

За результатами проведених відстежень визначено, що дані рішення є ефективними, враховують інтереси міської влади, суб'єктів господарювання та населення громади, відповідають вимогам чинного законодавства України, не потребують скасування або внесення змін.

Затверджений план підготовки проектів регуляторних актів на 2017 рік включає незначну кількість проектів, запропонованих розробниками, про те, як свідчить практика, протягом року вносяться доповнення до нього.

В 2017 році пріоритетними завданнями виконавчих органів Біляївської міської ради при здійсненні регуляторної діяльності залишаються:

- недопущення прийняття економічно недоцільних і неефективних регуляторних актів;
- підвищення якості підготовки аналізів регуляторного впливу та звітів з відстеження результативності регуляторних актів;
- забезпечення інформаційної відкритості та залучення громадськості до обговорення проектів регуляторних актів.

Заступник міського голови

Н.А.Гончаренко